

“火麒麟”激情有约

何勇将现身南京国际音乐节,用歌声掀起摇滚热浪

4月30日至5月2日,由现代快报、南京市建邺区政府、南京河西新城开发建设指挥部联合主办,南京市文化广电新闻出版局协办,南京学府数字娱乐有限公司、绿博园滨江公园承办的第二届“盛放”南京国际音乐节将在滨江公园激情上演。近30支国内外大腕乐队将齐聚金陵,为南京乐迷带来一场为期三天的音乐狂欢节。然而最值得乐迷翘首以盼的是,自去年张楚引领上届音乐节后,今年与张楚同为“魔岩三杰”的“火麒麟”何勇也将现身滨江公园的舞台,带领乐迷让本届音乐节激情“盛放”。



“魔岩三杰”你方唱罢我登场

上届南京国际音乐节上,作为压轴嘉宾的张楚在万众呼声中以一曲《上苍保佑吃完了饭的人民》将全场气氛推向最高潮,而后一曲《孤独的人是可耻的》更是引发了全场大合唱,那次酣畅淋漓的摇滚狂欢令乐迷至今仍津津乐道。而今年,同为“魔岩三杰”的何勇将如同张楚一样,站在滨江公园的舞台上唱着他的经典歌曲,掀起摇滚热浪。

何勇是北京文艺大院的,一家三口住在中央歌舞团大院文艺大院里。他很早就承父业,随着歌舞团走穴。他跟大部

分年轻人一样,很快喜欢上了摇滚乐。当年跟他一起走穴的还有王菲——那时候唱《路灯下的小姑娘》。

1994年,何勇摘取了内地摇

滚乐坛皇冠上那颗最闪耀的明珠。那年何勇与张楚、窦唯并称为“魔岩三杰”。那年,何勇发表首张个人专辑《垃圾场》,而他最早把这张专辑命名为“麒麟日

记”。那年何勇有了自己的外号:“喷火的麒麟”。还是在那年,在香港的红磡体育馆,何勇凭一腔热情一腔愤怒一腔挚诚掀起全场最癫狂的高潮,那一夜,他才是照亮全场的光源,手舞足蹈间,他恍然真的化作一头远古麒麟灵兽神气活现一飞冲天,肆无忌惮光芒万丈。站在台上,他身穿海军衫系红领巾,他怀抱吉他嘶吼着“姑娘姑娘,漂亮漂亮”,他用尽全身力量唱出的热烈躁动与感伤深情,至今仍在乐迷耳畔萦绕,他唱出可爱,他唱出愤怒,他唱出惆怅,他在内地摇滚乐坛的标志性地位无可撼动。

走过颓废,青春仍在

2002年,何勇点燃自家房子,被送进精神病院;过了几年,“魔岩三杰”的窦唯点火烧了一位编辑的车。按照何勇的说法:张楚死了,我疯了,窦唯成仙了。

2004年,何勇在“中国摇滚的光辉道路”演唱会上宣布“喷火的麒麟”重回摇滚乐坛,2009年,何勇推出新单曲《记得吗》。2010年的“怒放摇滚英雄”演唱会上,何勇携手张楚在歌声中与乐迷重温“魔岩三杰”当初的青春激昂。而在今年的南京国际音乐节上,何勇将再次点燃17年前的青春,燃烧乐迷的灵魂,与乐迷一同大肆庆祝这个属于摇滚乐的狂欢节。

虽然人到中年且微微发福,但青春仍在,等何勇来到南京,抱着吉他站在滨江公园的舞台上的那一刻,这头火麒麟用歌声嘶吼而出的不羁与狂热将会融化整个世界。

实习生 郝小骥 快报记者 李谷

《智取威虎山》旧地重游

一年一度的“金陵五月风”南京文学艺术节即将在五月来袭。作为本届活动的首秀,现代京剧《智取威虎山》将于4月28日、29日在南京人民大会堂亮相。此次上海京剧院在南京献演《智取威虎山》,可谓是旧地重游。因为在1958年8月,这出剧目的首次演出,正是在南京。五十多年后旧地重游,《智取威虎山》“含金量”依然极高。其中,杨子荣的饰演者李军,曾获梅兰芳金奖。参谋长的饰演者徐建忠、栾平的饰演者严庆谷都是中国戏剧奖获得者,李勇奇的饰演者唐元才是中国戏剧“百花奖”获得者,李母的饰演者胡璇曾获白玉兰奖。

快报记者 沈梅

影讯 3月22日—3月23日

《洛杉矶之战》:上影国际影城: 11:30 12:50 13:40 14:30 15:10 16:20 17:30 18:40 19:50 21:00 22:10新街口国际影城:13:50 15:00 16:10 17:25 18:30 19:50 20:50 22:15万达国际影城:9:50 10:10 11:00 12:10 13:20 14:05 15:15 16:05 17:10 18:25 19:10 20:20 21:05 22:40金逸国际影城:12:00 13:00 15:15 16:30 17:30 18:05 19:45 20:20 21:00 22:00UME国际影城:14:20 14:50 15:20 15:55 16:30 17:00 17:30 18:05 18:40 19:10 19:40 20:15 20:50 21:20 21:50 22:25 23:00和平影城:17:10 18:00 19:30 20:20 21:55
《刀见笑》:上影国际影城:13:40 15:00 16:00 17:10 18:20 19:20 20:40 21:40新街口国际影城:11:30 14:25 16:30 18:35 20:40万达国际影城13:50 15:45 16:40 17:40 18:40 19:40 20:40 21:35 22:35金逸国际影城:16:20 18:20 20:15 22:10UME国际影城:15:45 17:35 19:25 21:15 23:05和平影城:18:35 19:35 20:35 21:30

计生手术一定要确保安全再选择

上海长征医院南京分院妇产科专家谈无痛人流的安全性

引言:应广大女性朋友要求,由卫生部新闻宣传中心、中国健康教育中心主办的“知女健康行”自本期起开辟“现代健康”专家专栏,由本栏目特别邀请中国“知女健康行”南京站唯一指定单位——上海长征医院南京分院相关专家,向广大女性健康需求者解疑答惑。女性朋友如有疑问可发送短信至18205088848或网上QQ 100599414咨询,由本栏目特约专家为您解答



近年来,上海长征医院南京分院妇产科推出“无痛人流单病种限价”,手术费用公开限价580元,据悉这在我市三甲医院中尚属首例。此举引来市民热议,她们纷纷致电58819414,称赞这一做法为医疗费用透明带了好头。

当然也有市民提出:手术限价是好事,但千万不能因为限价就降低了医疗质量。的确,人流绝对是一件至关重要的大事,手术不分大小,安全才是最重要。上海长征医院南京分院妇产科张红珠主任解释说,从参与“无痛人流单病种限价”的患者来看,绝大多数是冲着上海长征医院南京分院的专家和服务来的,消费者不会仅仅因为价格低而选择手术医院。我们只是希望通过这种费用公开的

方式,让消费者对于医疗费用做到心知肚明,让每位意外怀孕的女性多一点实惠,少一点疑虑。

那么上海长征医院南京分院推出的“无痛人流单病种限价”中手术医生、手术安全性、手术环境等又如何呢?张主任为我们做了详尽介绍!

手术安全有保障,操作医生最关键

据张主任介绍,上海长征医院南京分院以安全和可靠为出发点,全心全力将成熟技术做精做透。虽然该院实施的“赛弗”微管无痛人流术是多年来技术纯熟的术式,但对患者来讲,人流却绝对是一件至关重要的大事,患者要求无小事,对于患者关于安全、疼痛、隐私等方面的担忧,医务

人员感同身受,因此,医院将由具有娴熟技术和数十年临床经验的专业医生亲自以第一次的小心和第一千次的纯熟,保证手术的高度安全性,并把人流对您的伤害降到最低。

高标准手术室做保障,杜绝术中意外感染情况的产生

近几年无痛人流技术日趋成熟,并广泛应用于临床,“疼痛”这个大问题解决了,但有的女性又不免担心起无痛人流术是否安全,是否会受到感染?国家卫生部和计划生育委员会明确指出,高标准的净化手术室为无痛人流手术创造了一个洁净舒适的手术空间环境;术中危险性低、术后并发症小、无感染,因此术后恢复快,它是目前先进、安全的手术装备之一。

上海长征医院南京分院作为三甲医院,是目前南京市少有的几个开展无痛人流手术使用“层流净化手术室”的医院之一,近年来长征分院前身——414医院在降低人流术的感染率、减少后遗症方面做了很多积极努力,巨资引进国家标准“层流净化手术室”。层流净化手术室弥补了传统手术室的诸多不足,它运用空气净化系统,层流装置过滤,来控制空气中的微生物含量,使室内空气达到一定的生物洁净度,从而有效控制和稳定手术室内环境,最大限度地降低患者手术时感染几率。

“赛弗微管无痛人流”告别“迷宫”手术

“赛弗微管无痛人流”是在超

导监测下,医生在全程可视的状态下进行的,避免了吸宫不全,漏吸和子宫穿孔等现象的发生,最大程度减小对子宫内膜的损伤。在睡眠状态下施行人流术,可消除女性的恐惧心理,使其宫颈保持松弛状态,同时医生在完全不受干扰下施行手术,安全、快捷、保证手术质量,并可减少人流综合症及并发症,术后醒来无痛苦,出血少,恢复快,对再孕影响小,不影响正常生活。

保护隐私,一对一服务更方便

为了方便患者的就诊,上海长征医院南京分院为患者特别配置了一人一诊室,全程私密性;不需住院,随治随走,不会耽误患者的工作和学习。倾力打造好患者的“私人医生”和“私家医院”。

本着安全原则,请拒绝“三分钟”人流

很多医院都在推“三分钟”人流,尽管这在技术上可以实现,但是,上海长征医院南京分院妇产科对所有医务人员要求:对每位女性健康负责,坚决不允许不负责任地在“三分钟”内完成全部手术,而必须将相关人性化服务做到位。首先在术前,医生将会对意外受孕的女性进行全方位的精确检查(如果有阴道炎、宫颈炎等妇科炎症,必须先治后再做人流,不然会引起很多并发症),消除了恐惧心理后,才会为意外受孕的女性在24℃最佳舒适恒温环境下实施手术。在术中,医生手法轻盈严谨,施术仔细,不图时间短,但求效果好。文/晓芹

医讯:

●为方便就医,上海长征医院南京分院妇产科门诊周末、节假日专家照常接诊。

●为帮助准父母们了解更多优生、孕产期保健等知识,我院妇产科“孕妇学校”正式开课,时间:每周六下午2点,地点:住院部四楼。请提前预约并安排好时间。

●我市首台世界上最先进的美国GE四维彩超升级版落户我院,为避免人多拥挤,请四维彩超检查的准妈妈提前网络(www.414fck.com)或电话(025-58819414)预约。

专家链接

张红珠 副主任医师

上海长征医院南京分院妇产科主任,南京医学会医疗事故技术鉴定专家库成员,从事妇产科临床工作近30年,发表论文20余篇并获全国优秀论文奖。擅长处理急性宫外孕、恶性妇科肿瘤、子宫内膜癌、卵巢癌等疑难杂症,尤其对高危妊娠、头位难产以及其他异常分娩等围产医学有着丰富的经验。熟练掌握经阴道行子宫肌层切除术、子宫次全切除术和经阴道子宫广泛切除等阴式微创手术。